

阳信县实施"辅具器具进校园工程" 84 名"特殊学生"受益



□晚报记者 郭志华 通 讯 员 霍向锋 刘 鑫 许蓝茜

晚报讯 近年来,阳信县实

施"辅助器具进校园工程",由 县残联和欣悦健康科技、惠耳 听力公司免费为全县84名残 疾学生进行助听、助行等辅具 适配评估,他们将获得轮椅、助

听器、站立架、矫正鞋等个性化 辅助器具,以帮助这些适龄持 证残疾儿童更好地融入校园。

邹平市交警开展 城区道路交通秩序集中整治行动



□晚报记者 于福枝 <u>通讯员王</u>燕

晚报讯 为进一步提升城 区精细化管理水平,规范道路 交通秩序,近日,邹平市公安局 交警大队组织开展城区道路交 通秩序集中整治行动,大力整 治不文明交通违法行为,全力 开展疏堵畅工作,确保道路交 通秩序安全、有序、良好,积极 营造全社会共同关注交通安全,共建共享文明交通的浓厚氛围。

行动中,交警大队科学调整勤务,强化路面管控,在早、晚高峰时段交通流量大的重点路口及路段开展"高峰岗"和"护学岗"执勤工作,及时疏导路面交通秩序,劝阻不文明交通违法行为,全力维护道路交通安全畅通。

在执勤过程中,针对行人 及驾乘电动车不佩戴安全头 盔、乱穿马路、闯红灯、逆向行 驶等不文明交通违法行为,执 勤民辅警进行现场纠正和劝 导,切实增强交通参与者的交 通安全意识,努力营造有序、畅 通、安全、文明的道路交通环 境。

沾化区烟草专卖局 开展消防安全宣传周活动

□通讯员 张雅迪

晚报沾化讯 为增强 烟草行业消防安全意识, 近日,沾化区烟草专卖局 组织开展"消防安全宣传 周"活动。

活动中,安全宣讲员 走进零售店中,通过生动 的案例展示了火灾对店铺 可能造成的巨大损失。从 常见的因电线老化未及时 更换导致的火灾,到因店 内吸烟、易燃物随意堆放 引发的火情,一个个真实 的案例让零售客户们深刻 认识到消防安全不容忽 视。同时还详细讲解了店 铺内应配备的消防器材, 如灭火器的正确使用方 法、灭火毯的放置位置和 使用时机等。同时,提醒 零售客户要定期检查消防 器材的有效性,保持疏散 通道的畅通,店内不要存 放过多易燃物品,特别是 在商品存放区域周边更要

做好防火措施。

对于公司员工,宣传周活动更是丰富多彩。首先是全面的消防安全知、它是主席多彩。可是是全面的消防安全知、仓库、食堂等不同场景下。如在办公区域,要注意电脑、打印场公区域,要注意电脑、打印机等电器设备的正确使用和用电资金,下于理论知识,公司还组织了仓库起火的场景。整个演练过程紧张,员工们在实践中进一步掌握了消防技能。

此次消防安全宣传周活动,有效地提高了零售客户和公司员工的消防安全意识和应急处理能力,为烟草行业的安全运营筑牢了"防火墙",保障了生命财产安全。今后,该局将继续把安全工作放在首位,常态化开展此类活动,让安全意识深入人心。

沾化区审计局多措并举抓好 领导干部自然资源资产离任 审计指标体系编制试点工作

□通讯员 王 娟 李 燕

晚报沾化讯 今年以来,沾化区审计局作为乡镇(街道)党政主要领导干部自然资源资产离任审计评价指标体系编制试点单位,细化责任分工、采取得力措施,扎实推进试点工作开展,取得了阶段性成效。

认真研究,有的放矢。 认真学习上级文件,梳理 出重点内容具体事项。根 据滨州市县乡"属地管理" 事项主体责任和配合责任 清单以及全区高质量发展 综合绩效考核指标标准, 梳理出粮食安全生产、空 气质量改善、耕地森林资 源保护等30余项内容,结 合沾化实际情况编制调研 方案。

> . 把握重点,实地调研。

共完成市生态环境局沾化分局、区自然资源局、区域乡水务局等11个部门以及冯家镇、富源街道等12个乡镇(街道)调研工作,发放并收回调查问卷12份,各单位报送情况说明16份,部门之间横向梳理,主管部门与乡镇(街道)之间纵向对比,形成了评价指标体系初稿。

开展项目,试点先行。结合指标体系初稿,对一个乡镇开展审计试点。重点对资源环境相关决策与监管职能履行情况,上级有关监督考评及整改情况等方面指标内容进行程中及时复盘总结项目实施中的思路、方法、成效,对评价指标体系相关指标进一步论证试用并不断调整。